



Szilágyi Domokos Új kenyér

Mosolyog a nyári dél,
az asztalon friss, fehér
új kenyér-
-Honnan van az új kenyér?
Három traktor földet szántott,
a vetőgép búzát vetett,
felhő hullatta az esőt,
nap hullatta a meleget,
szökkent a szár szép magasra,
jött a kombájn, learatta,
learatta, kicsépelte,
a gőzmalom megőrölte,
teherkocsi hazahozta,
anya pedig megsütötte.
Mosolyog a nyári dél,
az asztalon friss, fehér
új kenyér.



© András Tamás

"Üljük meg vigadozva a Boldogságos Szűz Mária születésének ünnepét, mert belőle támadt üdvösségünk Napja, Krisztus, a mi Istenünk."

Kisasszony napjára a Szűzanya születésének ünnepére, egyházközségünk búcsú ünnepére készülünk. Születésnapokon hálával emlékezünk az élet ajándékára, mindarra, amit Istentől kapott az, akit ünneplünk. Egy középkori legenda szerint Kisasszony hajnalán angyalok zengnek a mennyekben. E régi hiedelemnek jellegzetes népi hajtásai is vannak. Azt mondják, hogy akinek "érdeme van rá", az a felkelő napban megláthatja Máriát és a Nap sugarai rózsát szórnak. Mária a "hajnal szép csillaga" és belőle támadt az "igazság napja" Krisztus, imádkozzuk Kisboldogasszony ünnepén a szentmise könyörgésében. A Boldogságos Szűzanya volt az első, akire ráragyogott Krisztus világossága. Így utat mutat számunkra és ő a mi igazi reménységünk. Kisboldogasszony napján az evangélium ezt így fogalmazza meg: "Íme, a szűz gyermeket fogan és fiút szül, és az Emmánuel nevet adják neki, ami azt jelenti: Velünk az Isten."

Mária életének eseményei összhangban voltak Isten iránti szeretetével. Miközben a hit zarándokútját járta, egész élete készítes "Isten" és Istenre figyelés

volt. Már amikor méhében foganta az Ő Fiát a Szentlélektől csak a hit erejéből mondhatott igent. Többször is megízlelte a földi élet bizonytalanságát, a kiszolgáltatottságot, de ő minden körülmény között az Úr szolgáló leánya maradt. Mindennapi tapasztalata volt Isten közelsége, Isten ereje, amelyre bizalommal ráhagyatkozhatott. Tudatában volt annak, hogy lelke világosságát és fényét egyedül Krisztustól kapja. Mi mindennapi, csetlő-botló emberek hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy könnyű volt a boldogságos Szűzanyának és a nagy szenteknek. Azt gondoljuk, hogy az ő esetükben egyenes, és állandóan felfele tartó út vezetett Istenhez. Ez összességében igaz is, mert az átlagosnál sokkal jobban felhasználták az Istentől kapott kegyelmeket, azonban a szentek életrajzából tudjuk, hogy gyakran küzdelmes, gyötrelmes volt a lelki életük, de nem adták fel. És ebben áll emberi nagyságuk.

Mária földi élete nem volt megdicsőült élet. Elég rideg élet volt, nehéz élet, amelyben aligha volt bármi is irigylésre méltó. Igaz, hogy Istenanya, de ez az Istenanyaság is földi életében csak állandó szenvedést jelentett számára. Isten lépten-nyomon megmutatta az életében, hogy aki olyan közelbe, mondhatni testközelbe jutott Istenhez, mint a Szűzanya, az már nem emberi szempontok szerint, hanem Isten tervei sze-

KIVONAT,

a 2014. augusztus 27-i tanácsgyűlés jegyzőkönyvéből.

Silye Ferencz, a gyűlést vezető elnök ismerteti a napirend-tervezetet az alábbiak szerint:

1.) Határozatjavaslat a 2014 évi költségvetés kiigazításának és hitelmódosítás jóváhagyására vonatkozóan,

2.) Kérések és más problémák megvitatása és jóváhagyása.

A jelenlevő 10 testületi tag elfogadta a napirend-tervezetet.

1.) A 2014 évi költségvetés kiigazításáról és hitelmódosításról szóló előterjesztést a polgármester ismertette. Az előterjesztésben szereplő számadatokból kitűnik, hogy a megyei közpénzügyek hivatala az áruforgalmi adóból célirányosan községünknek leosztott 20.000 lejt a tanügyi intézmények személyi költségeinek fedezésére betervezett hitel módosítására.

A hitelmódosítás is szükségessé vált, mivel egyes kifizetési fejezeteknél nincs elegendő hitelkeret a kifizetések eszközlésére, mint például a pályázati költségek fedezésére felvett kölcsön havi kamatjának visszafizetésére az egyes el nem használt hitelkeretekből, melyeket a törvényes módosítások után fel lehet használni.

Az előterjesztés ismertetése után a jelenlevő 10 testületi tag egyöntetű szavazattal elfogadta és jóváhagyta a költségvetés kiigazítását és hitelmódosítást.

A második napirend keretén belül elemezték két kérést, amelyben szociális segélyben részesült személy elhalálása után temetkezési segélyt, valamint sürgősségi segélyt igényelnek.

A kéréseket egyenként megvitatatták, több javaslat hangzott el, mint például, hogy a temetkezési segély legyen egyenértékű egy hónapi segély összegével, vagy a nyugdíj osztály által fizetett temetkezési segély 20-30 % - a.

Az a döntés született, hogy egyenként meg kell vizsgálni az eseteket, környezettanulmány által felmérést készítve, úgy a temetkezési segélynél, mint a sürgősségi segélynél is, majd az alapján állapítani meg a segélyt.

Ezen napirend keretén belül kérdés hangzott el a 132-es megyei út javítási munkálatainak folytatásával kapcsolatosan.

A polgármester ismertette, hogy a munkálat kivitelezésére meg van hirdetve az árverezés szeptember 8-ra. Több kérdés és elképzelés volt a hidakkal kapcsolatosan, de egyes elképzelések nem kivitelezhetők.

Javaslat hangzott el, hogy a központi híd formája, ha lehetséges, be kellene illeszkedjen a faluképbe és a központrendezés elkészített tervébe.

A kanalizálási munkálatok állapotát is újra felemlítették, hogy milyen stádiumban van és mikor fejeződik be.

A községi utak valamint utcák javítási munkálatai kapcsán a polgármester ismertette, hogy a Gyilkoskő útjánál a községünkre eső részen a munkálatot elvégezték és az Almási Közbirtokosság fogja tovább folytatni a munkálatot.

Egy másik javaslat az utakkal kapcsolatosan: ha már be van fejezve a DC 29 községi út (Lövéte-Kalibáskő) felújítása, minél előbb szükséges lenne a súlykorlátozást jelző forgalmi táblák elhelyezése.

Javasolták, hogy a Tájház felé kiépített utca karbantartására jobban oda kellene figyelni.

A polgármester ismertette az alábbiakat:

o A 322-os számú kiírás szerinti pályázatban szereplő munkálatok kivitelezését leellenőrizte a Gyulafehérvári központ valamint a Bukaresti küldöttség, remélhető, hogy a hátralevő összeget szeptember elején átutalják.

o Maglód és Budakalász testvértelepülések szeptember 12-13-14 időszakban városnapokat szerveznek, amelyre várják a küldöttségünket, gondolkodni lehet, hogy a testület tagjai is részt vehetnének ezen rendezvényen.

o Szeptember 21-én községünkben rendezik meg "A Homoródmunte Népviseletben" című rendezvényt, amelyen a Homoródmunte települései lesznek jelen.

Más téma nem lévén, a gyűlést a soros elnök bezárrja.

Gyűlést vezető elnök,
Silye Ferencz

Jegyző,
Miklós Ida

Figyelem !

A székelyudvarhelyi Civitas Alapítvány közösségi találkozókat szervez, melynek keretében egy olyan új és izgalmas kezdeményezéssel ismerkedhettek meg, amelynek lényege, hogy pénzmozgás nélkül szolgáltatások cseréje és kölcsönös segítségnyújtás valósuljon meg.

Az Időbank nevet viselő rendszer, abból a felismerésből indul ki, hogy Mindenkinek van legalább egy olyan képessége, adottsága, amellyel viszonzni tudja a kapott segítséget. Ezért kortól, nemtől, foglalkozástól, illetve anyagi helyzetétől függetlenül Bárki részt vehet benne.

Kérjük, tiszteljen meg jelenlétével folyó év szeptember 5-én, 17.00 órától, a Polgármesteri Hivatal gyűléstermében tartandó találkozón.

Várjuk szeretettel az Érdeklődőket!

Polgármesteri Hivatal

folytatás az 1. oldalról

rint kell élnie az életét. Elég csak felvillantani a képeket: a fárasztó gyaloglás röviddel a szülés előtt, József gyanúja áldott állapotban lévő felesége miatt, szülés az istállóban, menekülés Egyiptomba, Jézus három napos keresése Jeruzsálemben, aztán harmincéves együttlét után állandó magány, a keresztút, a keresztthalál s rövid, pár napos húsvéti boldogság után ismét magány. Emberileg csöppet sem irigylésre méltó élet, nem sikeres élet. És Mária mégis elénekelt, hogy: "Íme, mostantól boldognak hirdet engem minden nemzedék." Miért? Megmondotta Erzsébet: "Boldog vagy, mert hittél." És mi keresztény emberek, ezt kell elsősorban megtanuljuk Máriától, a hitet. Mária hitte, hogy beteljesedik minden, amit az Úr ígért és mondott. Ezért meri azt énekelni, hogy magasztalja lelke az Urat. Mit kellett hinnie? Azt, hogy az Úr vele van. És hitte. A legnehezebb időkben is hitte ezt, ott a kereszt alatt, ott a názáreti egyedüllétben, ott a betlehemi karácsonyészakában. Hitte, hogy állandóan vele van az Úr. Hiszen az angyal ezt hirdette: "Az Úr van teveled."

Keresztény életünk nagy próbája, hogy vajon tudunk-e hinni ebben az igazságban: Isten mindig velünk van, Ő hűséges. A földi élet mindenki számára harc, az volt Mária számára is. Sok nehézséggel tarkított életet élt, mint mi is. És itt, ezen a területen kell felnőnünk Máriához: "velünk az Isten." És meggyőződésünk kell legyen Pál apostol biztatása: "Az Istent szeretőknek minden a javukra válik." Ha sokszor látjuk is úgy, hogy hiábavaló minden erőlködésünk, jó szándékunk, akkor is tudnunk kell, hogy végül is győz az Isten. Nagypéntek gyászában ki gondolt arra, hogy azon a napon a legcsodálatosabb dolog ment végbe: a megváltás. Nemde mindenki kétségbe volt esve? Mégis az Isten győzött akkor, amikor már a tanítványok sem reméltek isteni győzelemben, mert az Isten számára soha nincs elveszett ügy.

Mária azt hallja Erzsébettől: "Boldog vagy, mert hittél." És valóban boldogságának ez az egyetlen alapja. De elég alap ez, és a mi boldogságunknak is egyetlen alapja ez: ha legreménytelenebb helyzetben is hinni tudunk. Aki hisz, az boldog, az nem törik le a legnehezebb időkben sem. Keressük a boldogságot, mert ezt keresi minden ember.

Aki tud hinni, az tud boldogan is élni, mert amikor valaki igent tud mondani Isten akaratára a jelenben, a mindennapi életben még akkor is, ha az áldozatot kíván tőle, ha az lemondással, fájdalommal jár, akkor saját maga és mások egyre inkább kiteljesedő boldogságán munkálkodik. Az anya, aki felvállalja a második, harmadik vagy még többedik gyermeket, noha családja nem számít gazdagnak. A diák, aki szorgalmasan tanul a hétköznapi napokban, bár csábítaná ezer más lehetőség: televízió, számítógép, internet, játék, lustaság és minden más. A munkás, aki nap mint nap kötelességtudóan teljesíti hivatását, bár kevés hálát,

figyelmet, elismerést kap. A férj vagy feleség, aki hűségesen kitart a házastársi kapcsolatban akkor is, ha éppen nagyon nehéz teher a másik, bízva abban, hogy rendbe jöhetnek még a dolgok. A környezet értékeit megbecsülő ember, aki nem él föl többet a világ javából, mint amire szüksége van, nem pusztítja korlátlanul a természet kincseit, erőforrásait, gondolva a jövő nemzedékekre is. Igen, az ilyen emberek mind-mind a jövő emberei, az igazi és elveszithetetlen boldogság vonzásában élnek. Azok viszont, akik csak a jelen mind nagyobb kényelmét, gazdagságát, fényűzését, élvezetét keresik, akik gyorsan és kíméletlenül akarnak meggazdagodni, akik semmiféle fájdalmat, áldozatot nem vállalnak másokért, ők a jövő pusztítói, felhabzsolói. Saját vélt boldogságukat is gyorsan felélik, elfogyasztják, s ahogyan Mária imájában halljuk a Magnificatban, üres kézzel lesznek elküldve. Mi vajon melyik oldalon állunk?

Kérjük Kisboldogasszony közbenjárását, hogy az Ő példájára tudjunk áldozatokat vállalni a jelenben a jövő boldogságáért a hit útján járni.

Tódor Attila

"Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma..."

Hogy mennyire fontos egy család élelemmel való ellátása, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy belefoglaltatott az Úr imádságába. Az őszi betakarodás idejét éljük, megkezdődött az egyik legfontosabb ételmezési cikk, a pityóka kiásása. Hála Istennek, megőrizett a Fennvaló természeti csapásoktól, és általában elég szaporán telnek a pityókás zsákok, vagyis, ahogy szoktuk mondani, étlen nem fogunk halni. Az is jó zamatos, gusztusos székely mondás (amikor rokonok, szomszédok egymásnak segítenek, és az elsőnek lett pityókája), hogyha nekünk nem lesz pityóka, nem halunk étlen, mert meggyünk nálatok enni, komaasszony. A pityókaásáskor, ezelőtt is, és ma is, több kézre van szükség, vagyis egyfajta kaláka, amikor az emberek kölcsönösen segítenek egymásnak, hogy ez a fontos termés (ember és állatok számára) minél hamarabb a pincébe kerüljön.

Viszont mi még a saját bőrünkön tapasztaltuk, hogy az ásás ezelőtt nem egy roham napig tartott, mert minden fészket külön, türelemmel ki kellett ásni kapával, viszont ennek is meg volt a szépsége, mert kíváncsian vártuk, hogy kinek a fészkeből kerül elé nagyobb pityóka, amit el is dicsekedtünk azonnal, "Ne, édesanyám, az enyimben mekkorákat kaptam!". Nem hiába használtam az édesanyám szót, mert általában az édesapa reggel kivitte a zsákokat, vedreket, kosarakat, kapákat a mezőre, és ő ment a tehennel, lovakkal ganyézni, gabona hordani, és csak este jött a

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

pityóka után, vagy ha nem tudott jönni, letöltöttük a pityókát kisebb gödrökbe, betakartuk pityókataréjjal (akkor még pityókataréj is volt), és csak másnap este vittük haza. Tehát, röviden összefoglalva a pityóka megmunkálási módszerét: ezelőtt tavasszal, szántás után kifészeltük az egész földet, aztán jött az első kapálás, majd a hompolás, amikor külön-külön felhúztuk a földet minden pityóka fészekre, ezt a műveletet úgy is mondtuk, hogy meghúztuk a pityókát. Volt is erre szó szerinti igaz történet, amikor kiküldték a gyermeket a kertbe, hogy húzza meg a pityókát, és a gyermek egy fél óra múlva büszkén jelentette, hogy a munka el van végezve, majd amikor látta édesanyja hitetlenkedő tekintetét, megerősítette, hogy mind az ötven fészket jól meghúzogatta felfelé egyenként, az édesanya viszont tudta, hogy a kertben a pityókaásás ezennel megtörtént, mert a hajszálgyökerek mind elszakadtak.

Aztán volt egy időszak, amikor vasvillával kitergettük a fészkeket, nekünk, legényeknek jobb volt, mert nem kentük össze a kezünket, csak a talpunk égett a vasvillától, viszont az asszonyok, leányok elég zúgolódva fogadták ezt a műveletet, megjegyezve, hogy ki, amit kiás, azt szedje is fel. Majd következett, hogy megszántottuk a földet és sorokat húztunk, abba raktuk a pityókát, amit kapával takartunk be. Most már eke után ültetjük, vagy már ültetik gépekkel is. Meg is jegyezte egyszer egy gazda, hogy ne panaszkodjunk, mert a pityókát egy nap hamar elültetjük, kapával nem kapálunk, csak lovas ekével, aztán egy nap hamar kivettetjük a pityókát, még el is várjuk, hogy bőséges termés legyen és pityóka sem maradjon a földben.

A mezei munkának van még egy nagyon fontos mozzanata, és pedig a mezőn való ebéd elfogyasztása. Ezelőtt még uzsonna is volt, de a rohanó világ ezt is eltörölte. Valamelyik nap ebédkor elgondolkodtam, hogy mennyire megváltozott az étrend, mert ezelőtt a mezőn nem hiányozhatott a levesétel, amelyet meg is lehet érteni, hiszen szinte minden nap a mezőn dolgoztak és kellett a leves a szervezetnek. Milyen csodálatos volt, amikor megérkezett édesanyánk a tarisznyával, kezében a kantáros fazékkal, ha megkérdeztük milyen levest hozott, általában az volt a válasz "edd meg levest". A fazakat kitette a napra és így melegségét megőrizte. Délben mindenki kapott egy kicsi levest a pléhtálakban, de akinek a kantáros fazék födelébe tettek, az volt a legbüszkébb, mert alul volt egy fogantyúja, és könnyen tartotta az ujjával. Aztán a levest elnyomtattuk szalonnával, túróval, szilvakatyóval, ásáskor összehordtuk a pityókataréjt, meggyújtottuk, és hamarosan elkészült a sült pityóka, a kormos pityóka, amelynek elfogyasztása után mindenkinek lett egy kicsi kormos bajusza. Most viszont annyi ingyenc falatot viszünk a mezőre (természetesen ez sem rossz), hogy sokszor a szalonnához, túróhoz

csak a végén nyúlunk, amikor már szinte jóllaktunk az ilyen olyan szalámiktól, sonkáktól, pástétomtól.

Ez a mezei evés ebédkor még nem ért teljesen véget, mert az édesanya a maradékot gondosan elcsomagolta, (mert az étel Isten áldása), és amikor este hazamentek, amíg a vacsorát el tudta készíteni (holtfáradtan), a gyermekeknek elepakolta a mezőn megmaradt ételt. Étvágygerjesztőnek elmondta, hogy nézzétek a mezőről hoztam nektek madárlátta kenyeret, szalonnát, túrót, és a gyermekek olyan jó étvággyal fogyasztották a maradékot, amely olyan jó volt, hogy még a püspök is megnyalhatta volna a száját utána.

Bizony-bizony bármennyire próbáljuk becsapni magunkat, hogy amit ráköltök a mezei munkára, azzal a pénzzel egész télre megveszem, azt amit megtermelnék, valljuk be, hogy az őseink által megőrzött és verejtékes munkával megművelt szülőfalunk földjében, még ha agyagas, köves is, sehol a föld kerekésége nem terem ízletesebb, jobb ízű pityóka, zöldség vagy bármi, amit sikerül megtermeszteni. Nem szabad elfelejteni, hogy a szükség, a nincstelenség idején is, amikor a kicsi pityókát megettük a naggyal, a székely család akkor is békességben tért nyugovóra és nem öklét az ég felé rázva. Egy néni mesélte, hogy amikor gyermek volt és iskolába járt, olyan büszkén dicsekedte az édesanyjának, hogy más tízóraira zsíros, lekváros kenyeret viszen, de kettőbe vágott lerbe sült pityókát, csak egyedül ő. A kicsi gyermek-eszével később eszmélt rá, hogy azért nem vitt ilyen -olyan kenyeret, mert nem volt és csak szűkösen jutott kenyér a család asztalára.

Meséljünk, mondjunk gyermekeinknek minél többet, ezeket az általunk megélt dolgokat, így hátha rávezetjük gyermekeinket, és megértik, hogy a kenyér Isten áldása, nem kerülhet a szemetes kosárba, az út porába, vagy az iskola felé vezető patakba. Kérjük a Teremtőt, rendelje ki mindenki számára a mindennapi kenyeret, ne ismétlődjön meg soha az a kegyetlen dolog, amikor a háborúk idején, úgy a fogságban szenvedők, mint itthon a nélkülöző nagy család egy borzasztó érzéssel, a soha nem szűnő éhségérzettel küszködött.

Lázár Béla



Középajta, 2014. Aug. 20.

Úszótábor

Tisztelt Kiáltóim!

Számtalanszor ruccantunk hátra Kirulysarkára Suli barátommal. Persze mindig egy csapat gyermek is jött velünk. Lássunk egyet:

Szombaton tanítás után, kapkodó készülődés és indulás. Vidám a hangulat és a megkérkezés. Én nem messze a játszótér sportkapujától lehuppanok és falatozni kezdek. Reggelim sem volt. Egyszer csak kapok egy hatalmas pofont, a sapkám tovarepül, s a labda visszapattanva a falról, felém gurul. Dühömben megérintem a bicskámmal. Bűnbánóan kifújja magát. Lassan felállok s már tudom, hogy marhaság volt amit tettem. Mi lesz itt két nap, labda nélkül? A töprengés nem tart sokáig, mert az épület felől labdapattogás hallatszik. Ilyen előrelátóan szemfülesek a lövétei gyerekek, mindig van tartalékuk is.

A nap eltelik azzal, hogy a lányok kitakarítanak konyhát, hálót, kamrát, mindent. A fiúk tűzifát gyűjtenek, éjszakára is. Az őszi éjszakák már hosszabbak és hűvösebbek is.

Sötétedés előtt a trombitások és dobosok lépést diktáló zajára menetelünk Nádasszékig és vissza. A Vargyas völgye visszhangzik ütemes dalainktól. Nekünk pedig minden üvegünk tele van borvízzel. Vacsorához a lányok már forró teát is felszolgálnak, aki kér.

Bevonulunk a hálóba. Egyik oldalon a lányok, másikon a fiúk. Beosztás éjszakai szolgálatra. Ez külön csemege számukra. A tűznek kialudni nem szabad és ha valakinek ki kell menni azt el kell kísérni. Mindig ketten szolgálnak.

Lefekvés után egyéni szereplések következnek. Versek, énekek, anekdoták, viccek hangzanak el. Ez bizony sokszor éjfélig is kinyúlik.

Vasárnap számháború mindenkinek. Nekem és még három nagyobbacska kislánynak konyhaszolgálat. Minden gyermek kirakja amit hozott, vagy amit eddig nem evett meg. Van ott minden: nyersen pityóka és tojás, hagyma, szalonna, kolbász... A zajos csapat elvonul. Mi ott maradunk négyen. Nyugalom nélkül van mit cselekednünk, míg a harcosok visszatérnek. A mi finomvegyes főztünkből maradék nyalintásnyi sem maradt. Ez igen!

Takarítás, mosogatás, rendcsinálás következik. Utána sorakozó és hazaindulás.

A kirándulást követő napokon több édesanya kérte tőlem az ebédünk receptjét, mert hogy az ő fia, lánya nem győzte dicsérni azt a finomságot. Azóta is büszke vagyok rátok lövétei kislányok.

Tisztelettel,
Simon Áron

Ha vége az iskolának, akkor nyár, ha nyár, akkor úszótábor, ha úszótábor, akkor jókedv. S miért is várjuk ennyire az úszótábort? Az elért eredmény utáni siker öröme, melyet megtapasztal a legkisebb és legnagyobb egyaránt. Továbbá az új barátságok vagy találkozás a régi barátokkal, a maszkabálok hangulata, a táboros hülyeségek és hogy meg lehet tanulni úszni. A lövétei csapat nagy számmal dicsekedhetett, mivel a tábor majdnem felét lövétei töltötte be, akik sikeresen megtanultak úszni egytől-egyig. Sok régi táboros helyét betöltötte a kezdők csapata. Szóval most se volt hiány új tanoncok terén. A kezdők, akik néha csüggedtek voltak, mert nem volt tökéletes az úszótechnikájuk, hamar talpraálltak a haladók biztatására. A maszkabálokat mindig a két rangidős vezeti és ezúttal ránk esett a választás. Ez vitt ebbe a táborba számtalanszor és ki tudja még hányszor visz oda.

András Noémi és Mihály Bernadett, VII. A osztály



Maszkabál az úszótáborban



A lövétei sérült fiatalok a csibai halászközpontján

KÖZBIRTOKOSSÁGI HIRDETÉS

Az érdekeltek tudomására hozzuk, hogy szeptember 2-án kezdődik a tűzifa-osztalék kiadása, míg a fenyőfa-osztalék kiadása szeptember 19-én kezdődik.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idén is keddenként lehet a tűzifát, illetve péntekenként a fenyőfát kivenni. Ezeket a napokat megelőzően, munkanapokon délelőtt 8-12 óráig illetve hétfőn és csütörtökön délután 18-20 óra közt a közbirtokosság irodájában lehet kivenni az igazolást.

Az igazolás kivételéhez szükséges a tagsági könyv és a személyazonossági igazolvány. Fontos tudni azt, hogy amennyiben az igazolást nem személyesen veszi ki a közbirtokossági tag, abban az esetben szükséges a tagsági könyve és a személyazonossági igazolványa annak a személynek, akinek a faosztalékát veszi ki.

A kitermelést idén is a rakodóhelyen kell kifizetni, amelynek ára:

Fenyőfa: 43 lej/m³

Bükkfa: 56 lej/m³

Bükkfa esetében, a jogra járó famennyiség mellé még egy ugyanakkora mennyiséget lehet vásárolni, melynek az ára 45 lej/m³. Rakodóhely - KONGÓFA. Erről a rakodóhelyről csak Lövétére lehet szállítani.

Fenyőfa esetében, az elmúlt évekhez hasonlóan kisebb kiegészítések lehetségesek. A fenyőfa ára 175 lej/m³. Rakodóhely- KARULYOS

Építkezésre jóváhagyott kedvezményes fenyőfáért a tavalyihoz hasonlóan, 70 lej/m³ +kitermelési árat fizetnek az igénylők.

Vezetőség

Lövete, 2014. 08. 22.



Pillanatkép a 2014 farsangján maskarába öltözött jutalomkirándulásáról.

DIÁKOLDAL

Lövététől a Hotel Szent Istvánig

Egerbe utaztunk egy népdalverseny nyerevénye végett. Nagyon szép szállodában voltunk. Négy tévénk, saját szaunánk és jacuzzink is volt. Még földalatti járat, meg borpincészet is volt. Vakmúzeumban, csillagászati központban, marcipániában, az Egri várban, Gárdonyi Géza házában is voltunk. Nekem nagyon tetszett, egyik programot sem untam, de a vakmúzeumban, bevallom, egy kissé féltem, mert semmit, de semmit sem láttam. Furcsa, hogy egy ének miatt ekkora élménnyel gazdagodtunk.

Mag Eszter, III. A osztály

A legszebb nyári élményem az Egri kirándulás volt. Izgatottan vártam a hétfő estét, amikor útnak is indultunk.

Amikor Csíkban felültünk a vonatra, alig hittem el, hogy ilyen nagy kiránduláson veszek részt. Ahogy megérkeztünk, egyből indultunk a wellnessbe, ahol egyet a vízben lubickoltunk és úgy elrepült az idő, nem is vettük észre, hogy már itt a vacsora.

Másnap az első úticélunk volt a Gárdonyi Géza Emlékház és utána az Egri vár mutatta meg a csodáit, ott meséltek még a török uralomról, régi agyúgolyók és ágyúk is voltak, még egy igazi koponyát is láttunk. Azután Minaret 92 lépcsője csodálkozgatott el minket és ki ne felejtsem a marcipániát, ahol még egy marcipán szobát is láttunk, majd azt követően a csillagászati varázstornyot látogattuk meg. A szemfényvesztésen a vakok életét éltük át. Azután a városi strand volt a cél.

Sajnos eljött a hazaindulás napja, amikor szinte sírtunk, de végül is örültünk a szerencsés hazaérkezésünknek és remélem, hogy lesz még ilyen szép élményben részem.

Bencze Evelin, II. A osztály

Úgy kezdődött minden, hogy a karácsonyfalviak meghívták a környék diákjait egy népdalversenyre. Ott Mag Eszter, Bencze Evelin és én I. díjat nyertünk, amellyel egri utat kaptunk a Szent István Hotel felajánlásából.

Az indulás 2014.07.29-én volt Csíkszeredából a Koronával, majd Püspökladány, Kisújszállás, Kál-Kápolna, Füzesabony útvonalon érkeztünk Egerbe.

A hotel egy magasabb dombon volt. Miután kiértünk nagy "hátizsák" esett le a szívünkről. Nagyon szép hely gyönyörű csodálatos! A második nap

svédasztalos reggeli után mentünk a Gárdonyi Géza Emlékházba, az Egri várhoz és a Minaretbe (egy 40 m magas torony, amely a török időkben maradt ránk). Azután jött az ebéd, ami nem nagyon ízlett, de a süti igen. Délután újra visszamentünk a városba, ahol a városi strandra voltunk. Jött a vacsora és a lefekvés.

A harmadik nap a helyi strandon fürödtünk, ahol a nagymedencében Eszterrel szinkronúsztunk. Ebéd után újra a városban tanyáztunk egy kicsit, a csillagászati- és a szemfényvesztés múzeumban.

A csillagászati múzeumban volt egy periszkóp, amely az 1776-ból való és kivetíti az élő várost. A szemfényvesztés múzeumban (vakmúzeum) teljesen sötét volt és úgy kellett a tárgyakat megismerni.

Az utolsó vacsora is lejárt és már nagyjából vége is volt a nyaralásnak. Reggeli után irány haza.

Ugyanúgy, átszállás és végül a Korona, ahol a vonagon nem volt villany és Romániába ezért nem engedtek át, így szétszortottak más-más vagonokba. Így a saját fülkénkből egy olyan vagonba, ahol nincsenek külön fülkék, a sok ember közé, onnan a büfébe, onnan végre nagy nehezen a végleges helyre, az I. osztályra kerültünk. Mikor megérkeztünk Csíkba, nagyon jó volt.

Ilyen volt Lövététől a Szent István Hotelig.

András Zsolt, V. A osztály



Sikeres Új Tanévet kíván minden lövétei diáknak a Székely Mózes Általános Iskola nevelői közössége és a Lövétei Kiáltó szerkesztősége!

Régi idők anekdotái

Hosszas invitálás után az almási asszony végre meglátogatta a Pesten szolgáló leányát. Két hét után egyszer csak hirtelen elkezdett csomagolni.

- Hová megy édesanyám? - kérdezte a leánya.
- Haza megyek leányom.
- Miért?
- Mert nagy baj lehet otthon.
- Miből gondolja édesanyám?
- Apád azt írja, hogy minden a legnagyobb rendben van.

Anyakönyvi Hírek - 2014. július -

Születések száma: 1

PÁL ANITA, született 2014. július 9 - én, PÁL SZABOLCS és ÁBRAHÁM KATALIN, Lövete, 901 szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasság kötések száma: 3

SATA ISTVÁN - SZABOLCS és TRINFUJ EMŐKE MIKLÓS ZOLTÁN és ÉGEI MELINDA MÁRTON IGNÁCZ és GERGELY ANNA-MÁRIA

Őszinte részvétünket fejezzük ki a júniusban elhunyt személyek hozzátartozóinak:

FORGÁCS JÁNOS, Lövete, 935 szám, született 1945-ben

ANDRÁS JÓZSEFNÉ, született EGYED PIROSKA, Lövete, 1020 szám, született 1964-ben

Eladó Rétoldalban egy 96 áras gyümölcsös (80 db gyümölcsfa). Telefon: 0746-553399

Eladó Lövétén a 651. szám alatti ház, gazdasági épülettel és 5 ár területtel. Telefon: 0747-272669, 0745-217882

Jutányos áron **eladó** fel nem használt sírkő. Telefon: 0266-220933

Eladó családi ház: Lövete, Motros utca, 1064 szám alatt. Telefon: 0758-745331

Régi arcok sárgult fényképeken



100 éve, 1914-ben tört ki az I. világháború. Ebből az alkalmából fotósorozatot indítunk el a Lövetei Kiáltóban. Kérjük juttassák el hozzánk családtagjaik I. világháborús képeit és minden információt, amelyek ezekhez a képekhez kötődnek, hogy leközzölhessük újságunkban. (Szerkesztőség)

Eladó egy belga félautomata mosógép (pl. hétfévi házba megfelelő). Telefon: 0751-328699

Vásárolnék 1,5-2,00 ha területet az erdei részen. Telefon: 0723-256938

Eladó erdei terület, 90 ár, Őzeresztőben, útról könnyen megközelíthető, patak szegélyezi. Telefon: 0745-999805

LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga, korrektúra: Mag Ottilia

Munkatársak: András Magdolna, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet, Tódor Attila, Tódor Lóránd

Támogatók: Lövete Község Helyi Tanácsa, Lövete Közbirtokossága, Lövetei Római Katolikus Plebánia, Select Metleplast Kft.

A szerkesztőség elérhetősége: Lövete Községi Könyvtár, tel.: 0266-220806,

e-mail: loveteikialto@freemail.hu